Pravidla pro kroužek Mladých hasičů SDH Zdiby

· Děti se na kroužku učí pracovat v kolektivu. Trénují hasičské sportovní disciplíny, učí se technické a topografické značky, základy požární ochrany a zdravovědy, uzlování a další hasičské dovednosti. Prosíme tedy o malou domácí přípravu, abychom mohli s dětmi dále pracovat a rozvíjet jejich znalosti.

· Kroužek probíhá každé pondělí od 18 do 19 hodin a řídí se prázdninovým režimem školy ve Zdibech.

· Příchod dětí na kroužek je vždy minimálně 5 minut před jeho zahájením. V případě, že dítě na kroužek nepůjde, je potřeba ho omluvit u vedoucího kroužku (stačí SMS zpráva, WhatsApp zpráva či email).

· Příspěvek na kroužek činí 1 000 Kč na školní rok a slouží na nákup pomůcek (triko, mikina, tisk materiálů atd…). Příspěvek je potřeba zaplatit do 30. 9. 2024.

· Kroužek probíhá za příznivých podmínek počasí na fotbalovém hřišti ve Veltěži, jinak se scházíme v hasičské stanici (vchod vedle obecního úřadu). V zimních měsících máme pronajatou Sokolovnu ve Veltěži – info SMS/WhatsApp vždy při změně předem domluveného místa.

· Na kroužek budou děti chodit ve sportovním oblečení a obuvi (do hasičské stanice musí mít na přezutí také sportovní obuv).

· S sebou budou děti na kroužek nosit propisku a sešit A4 linkovaný, do kterého si budou psát a lepit materiály k domácímu studiu, dále pak pití. Prosíme, aby s sebou nenosily jídlo a žádné hračky. Děti na kroužku pracují s vodou, počítejte tedy s tím, že mohou být promáčené. Zabalte jim tedy s sebou případně náhradní oblečení a obuv.

· Pokud jste v přihlášce zaškrtli, že dítě odchází z kroužku s doprovodem, je v případě změny potřeba napsat papírek s datem a podpisem, že dítě smí po kroužku odejít samo domů. Dítě smí vyzvedávat pouze kontakt uvedený v přihlášce. Pokud to bude jinak, prosíme o informování vedoucí kroužku při zahájení kroužku či SMS zprávou. 

· 
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